
決算特別委員会が設置されました決算特別委員会が設置されました
　令和４年９月定例会は９月５日から21日までの17日間にわたり開会いたしました。
　９月５日の本会議で決算特別委員会が設置され、同日開催された決算特別委員会におい
て正副委員長が互選されました。これにより決算特別委員会は次のような体制となりまし
た。
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　決算特別委員会は10月５日から７日の３日間にわたり開かれ、令和３年度の３企業会
計と一般会計・特別会計の11会計、合わせて14会計が審査されました。
　決算特別委員会における審査の結果は12月定例会で報告された後、審議されますので、
審査の詳細は２月10日発行予定の議会だよりに掲載します。
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委員長：山根　信行
問　公園遊具等設置委託料について、マリン・ユース・センターにある遊具をインクルーシブ遊具に改修交換す
ると聞いているが、この目的と工期は。
答　マリン・ユース・センターの遊具が設置して25年経過し、老朽化が進んでいるため、子どもの遊び場環境整
備事業として子どもたちの運動不足の解消や健康増進を促すために整備するもの。９月中にプロポーザルによる
遊具の選定を行い、10月から来年の３月末までの工期を想定している。

問　この度の遊具の整備は、当初予算時に１億円の寄附があり寄附者の意向で実現したものと理解している。
説明では市内３カ所に整備するとしていたが場所はどこか。またその選定に至ったプロセスはどうか。
答　既存の公園に遊具を設置するということで、子育て支援課、維持修繕課、生涯学習課と各支所、さらには
大所からの観点ということで市長、副市長も加えて協議した。魅力ある施設をつくるために遊具の老朽化の進ん
だマリン・ユース・センターと近隣公園で利用者の多い尾道東公園と西公園を選定した。

問　市有地測量登記委託料の対象である旧新高山テニスコートの跡地の活用について問う。
答　新高山テニスコートは令和２年３月末で閉鎖され、その跡地については、前年の令和元年８月７日に開催され
た尾道市公有財産利活用検討委員会において「近隣の市民病院で不要とされた場合は現状有姿で売却処分」と
いう方針が示されていた。市民病院の利用見込みがないため、売却の手続きを進める。

≪議案以外の委員会所管事務に関するもの≫
・コミュニティ・スクールの早期実現
・学校統廃合について、数字に基づいた計画立案の必要性と、地域との情報共有化

≪審査結果≫
付託を受けた１議案は全会一致で可決すべきものと決定。
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